



OBČINA ZREČE

Cesta na Roglo 13 b, 3214 Zreče
tel.: 03 / 75 71 700; faks: 03 / 57 62 498
e-pošta: info@zrece.eu / splet: www.zrece.eu

Na podlagi Odloka o proračunu Občine Zreče za leto 2019 (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 66/18) ter Pravilnika o sofinanciranju nakupa in vgradnje malih komunalnih čistilnih naprav na območju občine Zreče (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 57/17), objavlja Občina Zreče

JAVNI RAZPIS

za sofinanciranje nakupa in vgradnje malih komunalnih čistilnih naprav na območju Občine ZREČE v letu 2019

I. PREDMET RAZPISA

Predmet razpisa je sofinanciranje nakupa in vgradnje malih komunalnih čistilnih naprav za eno in/ali večstanovanjske objekte (v nadaljevanju MKČN) za čiščenje komunalne odpadne vode od 4 do 50 PE na območju Občine Zreče.

II. UPRAVIČENCI ZA DODELITEV SREDSTEV

Upravičenci za dodelitev proračunskih sredstev so fizične osebe s stalnim prebivališčem v Občini Zreče. V primeru izgradnje skupne male čistilne naprave za več stanovanjskih objektov, je nosilec investicije (vlagatelj) tisti, na katerem zemljišču bo čistilna naprava zgrajena. Investitorji medsebojno razmerja uredijo s posebno pogodbo. Upravičenec lahko prejme proračunska sredstva za en objekt le enkrat. Sredstva se ne dodeljujejo za naložbe izven Občine Zreče.

III. POGOJI ZA PRIDOBITEV SREDSTEV

Pogoji pri izgradnji male komunalne čistilne naprave:

- Upravičenec mora imeti prijavljeno stalno prebivališče na naslovu vgradnje MKČN v Občini Zreče,
- dela mora izvesti gospodarska služba ali samostojni podjetnik, registriran za izvedbo del,
- objekt, za katerega je namenjen nakup in vgradnja MKČN mora biti legalno zgrajen, kot je navedeno v GZ - Gradbeni zakon (Uradni list RS, št. 61/17 in 72/17 – popr.)
- MKČN mora imeti certifikat oz. listino o lastnostih, ter mora biti izdelana v skladu z enim od standardov: SIST EN 12566-1, SIST EN 12566-2, SIST EN 12566-3, SISIT EN 12566-4 ali SISIT EN 12566-5, v skladu s predpisi, ki urejajo gradbene proizvode in mora dosegati mejne vrednosti odpadnih vod, ki jih predpisuje Uredba o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne vode (Uradni list RS, št. 98/15 in 76/17) in Uredba o emisiji snovi pri odvajanju odpadne vode iz malih komunalnih čistilnih naprav (Uradni list RS, št. 98/07 30/10 in 98/15).
- MKČN mora imeti kot gradbeni proizvod izjavo o skladnosti, da ustreza standardom iz prejšnje alineje in je izdelana v skladu s predpisom, ki ureja potrjevanje skladnosti in označevanja gradbenih proizvodov,
- MKČN mora biti zgrajena izven predvidenih območij (aglomeracij) na katerih se predvideva izgradnja kanalizacije skladno z Operativnim programom odvajanja in



OBČINA ZREČE

Cesta na Roglo 13 b, 3214 Zreče
tel.: 03 / 75 71 700; faks: 03 / 57 62 498
e-pošta: info@zrece.eu / splet: www.zrece.eu

čiščenja komunalne odpadne vode v občini (MKČN je lahko postavljena tudi na območju predvidenih aglomeracij, vendar mora biti na podlagi soglasja Občine Zreče razvidno, da objekt na javno kanalizacijo ne bo priključen) - informacije o območjih aglomeracij prosilec pridobi osebno na Občini Zreče,

- čiščenje komunalne odpadne vode v MKČN mora biti skladno z ostalimi določili 4. člena Uredbe o emisiji snovi pri odvajanju odpadne vode iz malih komunalnih čistilnih naprav (Uradni listi RS, št. 98/07, 30/10 in 98/15) glede ustreznosti čiščenja v mali komunalni čistilni napravi,
- lokacija postavitve MKČN mora omogočati dostop in neovirano praznjenje,
- upravičenci morajo razpolagati z zemljiščem na katerem se načrtuje postavitvev MKČN,
- upravičenci, ki bodo za več objektov postavili skupno MKČN, morajo vlogi priložiti podpisan medsebojni dogovor vseh uporabnikov MKČN, ki ni časovno omejen in osebo, ki bo zadolžena za upravljanje MKČN, ter sklenjeno služnostno pogodbo med lastniki in investitorjem,
- za MKČN mora biti po vgradnji izdelana ocena obratovanja, iz katere mora biti razvidno, da je obratovanje MKČN v skladu z določbami Uredbe o emisiji snovi pri odvajanju odpadne vode iz malih komunalnih čistilnih naprav (Uradni list RS, št. 98/07, 30/10 in 98/15). Ocena obratovanja MKČN, ki jo upravičenec kot dokazilo posreduje na občino, mora biti pozitivna (dolžan jo je dostaviti v roku 6 mesecev po vgradnji MKČN),
- ob zagonu MKČN mora biti ukinjena obstoječa greznica v skladu s pogoji Režijskega obrata Občine Zreče in podano obvestilo o začetku obratovanja MKČN Režijskemu obratu Občine Zreče,
- MKČN mora biti vgrajena in v funkciji delovanja.
-

IV. DELEŽ SOFINANCIRANJA

- do 40 % upravičenih stroškov za nakup in vgradnjo male komunalne čistilne naprave oziroma največ 1.200,00 EUR; sofinancira se postavitvev ene male komunalne čistilne naprave za en stanovanjski objekt, ali
- do 60% upravičenih stroškov za nakup in vgradnjo male komunalne čistilne naprave, oziroma največ 750,00 EUR na en stanovanjski objekt; sofinancira se postavitvev ene male komunalne čistilne naprave za dva ali več stanovanjskih objektov.

Upravičeni stroški so stroški brez DDV.

V primeru, da je vlagatelj pridobil nepovratna sredstva za nakup in vgradnjo MKČN tudi iz drugih virov javnih sredstev, skupna vrednost sredstev ne sme presegati 100% vrednosti upravičenih stroškov investicije. V primeru, da izračunana skupna vrednost pridobljenih nepovratnih sredstev presega 100% vrednosti upravičenih stroškov investicije, se sofinanciranje občine ustrezno zniža.



OBČINA ZREČE

Cesta na Roglo 13 b, 3214 Zreče
tel.: 03 / 75 71 700; faks: 03 / 57 62 498
e-pošta: info@zrece.eu / splet: www.zrece.eu

Upravičenec je dolžan vrniti nenamensko porabljen sredstva, skupaj z zakonitimi zamudnimi obrestmi, ki se obračunavajo od dneva izplačila upravičencu do dneva vročila sredstev v primerih, ko se ugotovi:

- da so bila dodeljena sredstva delno ali v celoti nenamensko porabljena,
- da je upravičenec za katerikoli namen pridobitve sredstev navajal neresnične podatke,
- da je upravičenec MKČN odtujil pred pretekom petih let od dneva vgradnje,
- druge nepravilnosti pri uporabi sredstev,
- v primeru, da ne dostavi ocene obratovanja oz. meritev MKČN v roku 6. mesecev po vgradnji naprave.

V. OKVIRNA VIŠINA RAZPISANIH SREDSTEV

Sredstva so zagotovljena v proračunu Občine Zreče za leto 2019. Višina razpisanih sredstev za leto 2019 znaša 10.000 EUR. Občina Zreče si pridržuje pravico, da obseg razpisanih sredstev uskladi z veljavnim proračunom.

Sredstva se dodeljujejo enkrat letno do porabe finančnih sredstev veljavnega proračuna. Upravičenci, ki so podali popolno vlogo in zaradi porabe sredstev niso upravičeni do nepovratnih finančnih sredstev v tekočem letu, imajo ob ponovni prijavi na javni razpis naslednjega leta (če je razpis razpisan) prednosti pri vrstnem redu.

VI. UPRAVIČENI STROŠKI

Upravičeni so stroški nakupa in vgradnje MKČN velikosti od 4 do največ 50 PE, vključno s stroški gradnje in priklopa. DDV ni upravičen strošek.

Upravičenci na podlagi dokončnega sklepa o dodelitvi sredstev, podpisane pogodbe o sofinanciranju ter izvedene investicije na občino pošljejo ali prinesejo zahtevek za izplačilo z zahtevanimi prilogami najkasneje do 31. oktobra 2019.

Pred vložitvijo zahtevka za izplačilo, mora biti naložba zaključena in plačani vsi računi, razen potrdila o pozitivno opravljeni prvi meritvi, ki jo dostavi vlagatelj v roku šestih mesecev po vgradnji MKČN. Nakazilo sredstev se izvrši na transakcijski račun upravičenca 30 dni od prejema popolnega zahtevka.

Proračunska sredstva se porabijo samo za namen, za katerega so dodeljena.

VII. ROK IN NASLOV VLOŽITVE VLOG

Popolno vlogo z vsemi prilogami udeleženci razpisa oddajo osebno ali pošljejo s priporočeno pošiljko na naslov: **Občina Zreče, Cesta na Roglo 13 b, 3214 Zreče**. Vloga z zahtevano dokumentacijo mora biti oddana v zaprti kuverti s pripisom **>>SOFINANCIRANJE MKČN<<**. Upoštevale se bodo vloge, ki bodo pravočasno oddane, s pravilno izpolnjenim prijavnim obrazcem in vsemi zahtevanimi prilogami.

Rok za oddajo vlog je odprt do porabe sredstev oziroma najkasneje do 31.8.2019

Vloge in prijavnimi obrazci za vgradnjo MKČN so na voljo na sedežu Občine Zreče in na spletni strani Občine Zreče <https://www.zrece.si/>



OBČINA ZREČE

Cesta na Roglo 13 b, 3214 Zreče
tel.: 03 / 75 71 700; faks: 03 / 57 62 498
e-pošta: info@zrece.eu / splet: www.zrece.eu

Vse informacije v zvezi z razpisom, lahko prosilci dobijo na sedežu Občine Zreče.

VIII. POSTOPEK OBRAVNAVE VLOG

Odpiranje vlog ne bo potekalo javno. Postopek bo vodila komisija, ki je imenovana za postopek o dodelitvi proračunskih sredstev za obdobje tekočega leta. Ta bo obravnavala vse popolne in pravočasno prispеле vloge (z vsemi zahtevanimi dokazili) po vrstnem redu prispetja. Če vloga ne bo popolna, bo prijavitelj pozvan, da v roku 8 dni od prejema poziva za dopolnitev vloge le to dopolni. Prepozne in nepopolne vloge, ki jih vlagatelji ne bodo dopolnili v za to določenem roku bodo zavržene s sklepom. Na podlagi seznama prejemnikov sredstev za sofinanciranje, vodja NOE GJS in prostora posameznemu vlagatelju izda sklep o dodelitvi sredstev. Zoper sklep je mogoča pritožba pri županu občine. Odločitev župana je dokončna.

Prejemnik sredstev se zaveže hraniti vso dokumentacijo še najmanj 5 let po izplačilu sredstev s strani občine, pri čemer:

- omogoča vpogled v dokumentacijo
- se strinja, da se podatki o odobrenih in izplačanih denarnih sredstvih, ki so javnega značaja, lahko objavijo. Pri tem se lahko objavijo osnovni podatki o višini odobrenih sredstev in prejemniku v skladu z zakonom, ki ureja dostop do informacij javnega značaja in zakonom, ki ureja varstvo osebnih podatkov.

Številka: 3542-0002/2019-2
Zreče, 12.2.2019

Župan
Občine ZREČE
Mag. Boris Podvršnik

